I. megoldas. A bogar 1épései soran felvaltva hol az elsd, hol a masodik koordinatajat valtoztatja meg. Paratlan
sorszamu lépéseivel az els6 koordinatajat modositja, mégpedig mindig az ellentétes irdnyban és negyedakkora mér-
tékben, mint kozvetleniil el6tte. Emiatt az els6 koordinata k moédositasa, tehat a (2k — 1)-edik lépés utan az elsd
koordinataja
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lesz, és ugyanennyi marad az értéke a 2k-adik 1épés utan is.
A masodik koordinata hasonl6an valtozik, a 2k-adik lépés utan az értéke
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és ugyanennyi marad az értéke a (2k + 1)-edik lépés utén is. Mivel 4 egymaés utani hatvanyai kiillonb6z6 egész szamok,
koziilikk a k-adik nagyobb a k-adik pozitiv egésznél, vagyis 4% > k. Emiatt 4* minden hataron tul ng, ha k befutja a
pozitiv egészeket, és 4~% 0-hoz tart. Tehat z,, hatarértéke 4/5, és y,, hatarértéke ennek fele, 2/5.
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Jeloljik B,-nel az (x,; yn) és B-vel a (g, g> pontot. Mivel B,, és B téavolsaga kisebb az |x — z,| + |y — yn|
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Osszegnél, és ez az utobbi 0-hoz tart, a bogar a B £ E pontot kozeliti meg egyre jobban.

II. megoldas. Jeloljiik tovabbra is B, -nel a bogar helyzetét az n-edik lépés utan, és By-lal az origot.
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A B, By 41Bn+2 haromszogek n = 0, 1, 2, ... mellett mind hasonléak, hiszen derékszogiiek, és a By, By 41, Bnt1Bni2
befogok ardnya n-t6l fiiggetleniil 2 : 1. Nevezetesen a BgBiBs, ByB3Bs haromszogekben a Byp-nal, illetve Ba-nél
levé szogek egyenlGek, és szaraik ellentétes irdnyitastuak. Emiatt az atfogbik egyenese azonos, By rajta van a ByBs
szakaszon. Hasonl6éan kapjuk, hogy Bs rajta van a By B3 szakaszon, vagyis a B4B5 szakasz a By B2, By Bs szakaszok B
metszéspontjabol, mint centrumbol valé 16 : 1 ardanyud kicsinyitéssel is megkaphaté a ByB; szakaszboél. Innen kezdve
pedig az egész palya folytatasa megkaphato gy, hogy a ByBj BsBsBy torott vonalra alkalmazzuk ezt a kicsinyitést,
majd a kapott eredményre is alkalmazzuk, és igy tovabb. Mas szavakkal elmondva ugyanezt, azt kapjuk, hogy ha a
To = BoB1 By B3 B, torott vonalra a B centrumbol rendre 168 :1 aranyu kicsinyitést alkalmazunk, akkor éppen a T}, =
By Byi+1Bak+2Bag+3Bag+4 t0rott vonalat kapjuk. Mivel a Tj torott vonal pontjai koziil By van B-t6l legmesszebb,
ebbél kapjuk, hogy T, pontjai B-t6l legfeljebb BoB/16% tavolsagra vannak. Mivel ez 0-hoz tart (amit ugyanugy
lathatunk be, mint az I. megoldasban azt, hogy 1/ 4" tart 0-hoz, bar egyszeriien ez utobbi allitasbol is kiolvashato),
ebbdl kovetkezik, hogy a bogar mind jobban koézeledik a B ponthoz.

A BB egyenes egyenlete y = /2, a B1Bs-é y = 2 (1 — ), emiatt ezek metszéspontjaban = 4/5, y = 2/5, tehat
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